SPARKFIX SPANE e oo

Elementos padronizados de maquinas orcamento@sparkfix.com.br www.sparkfix.combr

W811 Sl Hs A cao
MANIPULO COM EMBOLO DE INDEXACAO ROSCADO EM ACO COM BLOQUEIO - COM
PORCA DE BLOQUEIO

Materiais:

(3) Mola em aco inoxidavel (Aisi 301).

(4) Manipulo de I16bulos em poliamida reforcada. Ndo desmontavel.Resistente a
6leos e massas lubrificantes.

W811:

(2) Aro hexagonal roscado em aco de alta resisténcia.

(1) Perno do émbolo de indexacao em aco de alta resisténcia e temperado.
(5) Porca de bloqueio roscada em aco (UNI 5589).

W811 CIN:

(2) Aro hexagonal roscado em aco inoxidavel (Aisi 303).

(1) Perno do émbolo de indexacao em aco inoxidavel (Aisi 303).

(5) Porca de bloqueio roscada em aco inoxidavel (Aisi 304) (UNI 5589).

Superficie:
(4) Acetinada.
(1-2-5) Lisa.

Cor:

(4) Preto (RAL 9011).
W811:

(1-2-5) Preto do 6xido.
W811 CIN:

(1-2-5) Natural.

ATENCAO:

> Recomendamos a realizacdo do furo de alojamento da haste do émbolo de
indexacao com tolerancia H7.

> Porca fornecida montada.

Pedidos especiais:
e Apedido e por quantidade, o manipulo pode ser fornecido com cores conforme
atabelade cores [pag. ].

e Apedido, aporcapode serfornecida desmontada.

d /Embolo em

d2 posicao recuada

Versao W811 - em aco preto do éxido

s (0]
[ ] Ww811.Q0501 22 515 17 15 6.5 11.8 M10x1 12 12 5 17 6 5 5 29
[ W811.Q0601 27 615 20 18 7.5 13.8 M12x1,5 14 14 6 19 7 6 6 47
[ W811.Q0801 33 775 26 23 9.5 18.8 M16x1,5 19 19 8 24 8 8 8 105
[ ) W811.Q1001 33 90.5 33 30 11.5 18.8 M20x1,5 19 22 10 30 9 10 10 172

Versio W811 CIN - em aco inoxidavel (Aisi 303)

s Q
[ ] W811.10501CIN 22 515 17 15 6.5 11.8 M10x1 12 12 5 17 6 5 5 29
[J W811.10601CIN 27 615 20 18 7.5 13.8  M12x1,5 14 14 6 19 7 6 6 47
[J W811.10801CIN 33 775 26 23 9.5 18.8 M16x1,5 19 19 8 24 8 8 8 105
[ J W811.11001CIN 33 90.5 33 30 11.5 18.8 M20x1,5 19 22 10 30 9 10 10 172
aag-?%ll_ I— I N E Disponibilidade no armazémem % (y)
90% (@ ®)-5% @

ver. WSPT.09-0122 801 ()



